

# 榮耀的託付與職事

一九八六年十一月二十二日主的使女榮耀秀教士(Pearl G.Young)息了地上的勞苦，歸回父的懷中。一九五四年秋天，榮教士帶著清楚的啟示和託付，從美圈來到臺灣宣敬。三十二年來，她不但建立了全省二十八處的錫安堂聚會點，更是不斷地，吹響一支「與神同在，基督內住，聖靈充滿」的號筒。如今，她雖然已經去了，但藉這支號筒所喚醒而起來追隨主的基督精兵，卻是繼續在各方勇敢地為神的國度來爭戰。

## 生長奉獻的過程

榮耀秀教士，於主後一九〇四年七月六日出生在加拿大的一個小城鎮裏。她的父親是當地甚得人望的紳士醫生，母親是非常敬虔愛主的婦人，她的祖先曾在印度、日本等國家宣教。榮教士係長女，在她還沒有出母腹時，她母親已把她奉獻給神。榮教士五歲時就能背誦多處經文，而且當時就答應母親長大後作宣教士。

## 大陸宣教的經歷

榮教士在二十五歲時加入內地會為宣教士，到中國宣教。那時由於健康情形不適合深入內陸地區傳教，因此她奉派在山東煙台，任教於宣教士子弟學校，前華神院長，現任海外基督使團總幹事的戴紹曾牧師也曾

是她的學生。

第二次世界大戰爆發時，她為了堅守在宣教工場，被關在日本集中營有三年之久。但我們的神是不虧待人的神，祂使「萬事互相效力，叫愛神的人得益處。」榮教士在集中營裏接觸到一些五旬節派的信徒，從他們那裏得知聖靈充滿的寶貴信息。

共產黨竊據大陸以前，榮教士和她的朋友差點遭到共軍的活埋，但感謝神，因著教會切切的禱告，神及時伸出援手，差遣國軍來解救，使榮教士倖免於難。自此以後，她跟中華民國有更深的情感，她常說：「我們的國家」、「我們的總統」。當蔣公去世時，她在國父紀念館排隊輪候瞻仰遺容，她也把中華民國國旗放在講臺旁邊。榮教士比我們中國人還像中國人；比我們中國人更愛中國。

## 「內在生活」的亮光

榮教士在大陸的宣教工作受到共產黨的一再審問，使她不得不離開那裏，於是她先回到北美。由於榮教士一直非常渴慕約翰福音十五章所講「住在主裏面」的經歷，神就藉著一位信徒介紹她認識紐約立巨屋五旬節教會傳道人。榮教士第一次到那裏聚會時，就強烈地感受到主的同在，因此她決定留在那裏，接受「內在生活」亮光的教導。她在那裏有幾年的時間，一面服事，一面學習，直到神清楚將「寶島」啟示在她心中為止。

## 信而順服的生命

主後一九五四年秋天，年已五十的榮教士和另一位宣教士林樂道姊妹相偕搭船來臺。榮教士對臺灣有很重的託付與使命，她要把神賜給她有關聖靈充滿和住在主裏的亮光信息、帶給中國信徒。因此，面對當時局勢的不穩定，人地的生疏，身負多年的重病，又未有任何教會的承諾負責支援，這諸多的困難，不但沒有叫榮教士灰心喪膽，反而更叫她倚靠神，對神的差遣篤信不疑。她和林教士就以當時尚未有任何教會的臺北木柵溝子口為開荒據點，建立教會。在這段期間，榮教士經歷了神非常豐富的恩典，甚至在她身上多年的重病，也沒有靠藥物治療而蒙神醫治。

語言的障礙，文化的差異，經費的缺乏，攔阻不了這兩位孤身弱小的女子，在臺灣這塊土地上為主開墾出佳美的園圃來。榮教士沒有仰望從人而來固定的供給，她只憑信心仰望從神而來奇妙的供應。她的每一言，每一行都要求問主，經過主的許可，全然、順服主的安排。

她每天早晨一起來，必先以讚美為祭獻給神，以等候神為得能力的秘訣，她最寶貝親近主的時刻，以神的同在為她最大的滿足。現今，榮教士這地上的帳棚拆毀了，但在天上有神為她所造永存的房屋，她已離開身外，與主同在，這對榮教士來說，實在是好

得無比的。

## 果實豐碩的事奉

榮教士自稱不是擅於講道的人，她也懼怕講道，但神卻藉著她，不但在全省各地領會，也在世界各地領會。她沒有高言大智，也沒有深奧的哲理，更沒有艱澀的神學，卻是一生忠於神所託付，不斷地傳揚內住的神，住在基督裏，以及聖靈充滿的信息。

她讓信徒們認識神不只是創造的神，是審判的神，更是一位住在我們眾人之內的神，我們可以親近祂，感覺到祂的同在。

榮教士也經常提醒信徒要回到裏面，仰望耶穌，注視耶穌。透過她的信息，基督就好像活畫在信徒的心裏。

更重要的是，這三十多年來，榮教士在臺灣不斷地強調聖靈的內住，要信徒們渴慕聖靈，體貼聖靈，這使更多的信徒活在聖靈的引導當中。

如今，榮教士雖然去了，但這些寶貴的信息仍留在信徒中間，成為中國教會一大屬靈的產業。此外，榮教士三十二年在臺灣勞苦工作，忠心事主，教會由極少數人聚會到如今，臺灣全省已建立了二十八處聚會的地方，五十三位全時間事奉的同工，在各地繼續傳揚主的信息，點燃主的真光。

## 簡樸捨己的生活

榮教士的生活極其節儉，她在公館的住處簡陋矮小，二十多年來沒有搬過，也沒有擴大過。她的住處原本沒有浴廁，直到有一回她出國講道，教會才悄悄地替她建了浴廁。然而，這簡陋的房子卻充滿了主的愛和溫馨，任何人去找她，她都隨時樂意幫助人，不會因為忙碌或重病在身而拒絕人，她愛神愛人，言行一致，細心週到，堅定而溫和，深得信徒敬愛。這十幾年來，她雖然成為國際知名的講員，可是她生活依然是那樣簡樸，她吃的只求簡單營養，穿的只須樸素整潔，出門經常是走路和搭公車，甚至連講章也是利用廢紙來寫成的。

她一生不求自己的益處，不體貼肉體的軟弱，通常宣教士在六十五歲退休，但榮教士不僅至老忠心，更是至死忠心。特別在最後這幾年，她以八十的高齡，身負嚴重的癌症——雙腳浮腫，下巴潰爛，在極痛苦中，仍然在屬靈的戰場上為主奔跑，外出各處服事，平常一句「早安」都會令她疼痛，她卻不放棄為主作出口的機會，甚至一早有兩次講道，這種捨身忘命，勇敢堅持的精神，越發顯出神子民聖潔尊貴的榮耀。她安慰灰心，扶持軟弱，忠心牧養群羊，堅固各方傳道人

，直至在最後一日，未嘗缺席一堂聚會，甚至通常比眾人更早到。她去世那天，單獨在

廚房，雙手放在胸前，被主接去。

二十五歲到八十二歲這段人生的寶貴歲月，為了愛她的主，榮教士把自己放在祭壇上，全然、為主燒燼；為了愛我們中國人，她毫無條件地把自己澆奠在這塊地土上，真如中國人所說：「鞠躬盡瘁，死而後已。」如今美仗已勝，安返天家，永遠與主同在榮耀中。

三十二年前，榮教士帶著神的託付來到臺灣；如今，她的身體雖然已經離開臺灣，她卻可以坦然地向神說：「父阿，我在地上已經榮耀你，你所託付我的事，我已成全了。」

三年前，當榮教士八秩華誕之日，驚喜地收到美國總統雷根的賀函，現今，相信她已得到耶穌基督從上面召她來得的獎賞，以及那永不朽壞的冠冕。